ERRATA FOR COMPONENTS OF VARIANCE

D.R. COX AND P.J. SOLOMON

1. Chapter 3

Page 60, lines 25 and 26 (end of third paragraph): $M_{j.}$ should be $M_{g.}$.

2. Chapter 4

Page 85, Equation (4.29): the first term following the equality should be τ_{ξ} , not τ_{ϵ} . Equation (4.31): the symbol following the equality should be τ_{ξ} , not τ_{ϵ} . Last line: . . . "and the resulting equation solved for τ_{ξ} ."

Page 87, third line of Caption for Table 4.3: (4.31), not (4.28).

Page 87, Table 4.3: Please discard the final column of the table. The weighted standard errors, $\sqrt{\hat{\tau}^W_\xi}$, for the six variables are:

Var	$\sqrt{\hat{ au}_{\xi}^W}$
Int	1.60×10^{-1}
A	4.88×10^{-3}
D	3.32×10^{-1}
diff	7.04×10^{-3}
A:D	6.22×10^{-3}
D:diff	1.92×10^{-2}

This column of standard errors replaces the final column in Table 4.3.

3. Appendix

Page 149: "Ddays" in the R program should be "Dweek".